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1. ΣΚΟΠΟΣ 

 

Η Socotab έχει θεμελιώδη ευθύνη έναντι των ενδιαφερόμενων μερών της για την επίτευξη υψηλών 

προτύπων περιβαλλοντικής απόδοσης για την υποστήριξη βιώσιμων λειτουργιών. Η κατανόηση των 

περιβαλλοντικών κινδύνων και ευκαιριών μας είναι ζωτικής σημασίας για τη διατήρηση των 

δεσμεύσεων προς τις κοινότητες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε. 

Η Socotab αναγνωρίζει τρεις κύριους περιβαλλοντικούς κινδύνους σε όλο το αποτύπωμά μας: χρήση 

νερού, παραγωγή αποβλήτων και εκπομπές αερίων θερμοκηπίου. Αυτοί οι βασικοί περιβαλλοντικοί 

κίνδυνοι έχουν εντοπιστεί με τη διεξαγωγή αξιολόγησης από ενδιαφερόμενους φορείς για την 

κατανόηση των κρίσιμων περιβαλλοντικών επιπτώσεών μας. 

 

2. ΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 

Για την τήρηση των επιχειρηματικών μας δεσμεύσεων και των δεσμεύσεων προς τα 

ενδιαφερόμενά μας μέρη, η Socotab θα συμμορφώνεται με όλους τους περιβαλλοντικούς 

νόμους και κανονισμούς στις τοποθεσίες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε. Η περιβαλλοντική 

συμμόρφωση αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο για να είσαι και να παραμένεις υπεύθυνος εταιρικός 

πολίτης. Πολυάριθμοι περιβαλλοντικοί νόμοι και κανονισμοί έχουν θεσπιστεί σε όλο τον 

κόσμο σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος με τη μείωση, την εξάλειψη ή τον 

περιορισμό της απόρριψης ή απελευθέρωσης μολυσματικών ουσιών ή ρύπων στον αέρα, το 

νερό και το έδαφος και για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής. Η 

πολιτική της Socotab είναι να συμμορφώνεται με όλους τους ισχύοντες περιβαλλοντικούς 

νόμους και κανονισμούς. 

 

3. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΚΑΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ 

ΤΗΣ 

ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ 

ΑΛΛΑΓΗΣ 

Η Socotab θα συνεχίσει να παρακολουθεί και να διαχειρίζεται τις εντοπισμένες περιβαλλοντικές 

επιπτώσεις της με βιώσιμο και υπεύθυνο τρόπο. Θα συνεχίσουμε να διαχειριζόμαστε το νερό με 

βιώσιμο και υπεύθυνο τρόπο. Θα συνεχίσουμε να μειώνουμε τα απόβλητα και να 

επαναχρησιμοποιούμε ή να ανακυκλώνουμε όταν είναι λειτουργικά εφικτό. Θα συνεχίσουμε να 

βελτιώνουμε την απόδοση και να εργαζόμαστε για τη χρήση ανανεώσιμων καυσίμων στις λειτουργίες 

και την αλυσίδα εφοδιασμού μας. Τέλος, θα προωθήσουμε επίσης την αναδάσωση και τη χρήση 

ξύλου αειφόρου προέλευσης στις δραστηριότητές μας και στην αλυσίδα εφοδιασμού μας. Αυτές οι 

δράσεις θα είναι μέρος των προσπαθειών μας για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και τη 

διαχείριση των κινδύνων κλιματικής αλλαγής. 
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4. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 

Για να συνεχίσει να επιτυγχάνει υψηλό επίπεδο περιβαλλοντικής απόδοσης, η Socotab θα 

συνεργαστεί με διάφορους ενδιαφερόμενους και θα επανεξετάζει συνεχώς τις δραστηριότητές 

της. Θα συνεχίσουμε να αξιολογούμε τις επιπτώσεις μας και να εφαρμόζουμε βέλτιστες 

πρακτικές διαχείρισης στις τοποθεσίες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε. Θα αυξήσουμε 

επίσης την ευαισθητοποίηση των εργαζομένων σχετικά με αυτές τις περιβαλλοντικές 

επιπτώσεις και θα εφαρμόσουμε αυτήν την πολιτική με τους προμηθευτές μας. 

 

5. ΤΟΠΙΚΕΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 

Με βάση συγκεκριμένα περιβάλλοντα λειτουργίας, καθώς και τα ισχύοντα πρότυπα ISO, οι τοπικές 

ομάδες μας θα αναπτύξουν πολιτικές και προγράμματα κατάλληλα για το τοπικό λειτουργικό 

περιβάλλον, θα δεσμευτούν στους οργανωτικούς πόρους και θα εκπαιδεύσουν το εργατικό δυναμικό 

μας ώστε να συμμορφώνεται με την ισχύουσα νομοθεσία, τον Κώδικα Δεοντολογίας της Socotab 

και άλλες πολιτικές συμμόρφωσης καθώς και αυτή την Περιβαλλοντική Πολιτική. 

 

6. ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ Αυτή η πολιτική θα επανεξετάζεται τακτικά από την Εκτελεστική Ομάδα (Executive Team) της 

Socotab και θα τροποποιείται όπως απαιτείται. 

 

 


